

喜憂參半迎接新高中制度

駐沙烏地阿拉伯代表處文化組提供

提供時間:民國九十三年十月九日

第 27 高中已獲教育部遴選成為唯一位於吉達的機構，將試用新的高中制度。週一，教師們使一年級（第 10 級）學生們詫異，因為宣佈他們將比照美式教育制度。這個制度將只用於第 27 高中的第 10 級學生，而此所學校是王國內少數幾所被選派試用此制度的學校。

他們會與其他學校的一年級學生上完全不同的課程，他們的學業成績會取決於高中三年累積的平均分數，而非舊制的最終一年。此校尚未接到新課程，但他們會於週六被告知與正規課程不同處開始授課。顯而易見地，這項決策並未徵詢他們的意見便執行。新制度讓學生透過選擇有興趣的科目在他們的教育內成為主動積極的角色，如此鼓勵他們更加獨立，並發展他們創新研究技巧。另外也加強發展他們的實務技能。

一名學生每學期將只選擇 7 門主科，每年兩學期共三年，而一項主科不及格不需重讀整年。另一方面，有 5 小時選修科目。其餘的 55 小時將由選擇人文科學至自然科學，以及部分必修主科和各選修科目組成。

一些科目已從通用課程中摒除，如藝術和工藝，而增加其他項科目，如行政技巧，生活技能，健康教育，與環境研究。至於女子體育則未提及。

資料原始出處：

原作者姓名：Maha Akeel

出版物名稱：Arab News

出版時間、地點：2003/9/22、Jeddah